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Ordine delle 
Professioni 
Infermieristiche della Provincia di 
Vercelli 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

N.   12                      DEL 18/08/2022 – protocollo 2928 del 28/09/2022 

Costituito secondo quanto disposto dal verbale n. 14 del 23/10/2020, nel rispetto delle attribuzioni di cui al 

capo I° e capo II° del DLpcs n. 233/46 così come modificati dall’art. 4 della L. 11 gennaio 2018 n. 3, è convocato 

dal Presidente con nota n. 2645 del 09/08/2022, inoltrata all’indirizzo PEC dei Sigg. Consiglieri, alle ore 16,30 

di giovedì 18 agosto 2022 e successiva integrazione prot. n. 2655 del 10/08/2022. 

Sono intervenuti 

COGNOME NOME QUALIFICA PRESENTE ASSENTE 
Zella Giulio Presidente X  

Premoli Elisabetta Vicepresidente X  

Fraternali Lorella Segretario X  

Bessi Monica Tesoriere  X 

Caponetti  Alessio Consigliere  X 

Curacanova Mariella Consigliere X  

Grossi  Luigina Consigliere  X 

Santoro Biagio Consigliere X  

Sicuranza  Maria Rosa Consigliere  X 

Trovato  Giovanna Presidente CAI X  

 
Alla seduta è presente su invito la Presidente della Commissione d’Albo Infermieri Dott.ssa Giovanna Trovato, 
la quale partecipa alla seduta come uditore senza possibilità di partecipare al voto. 

 
Assiste in qualità di Segretario la Sig.ra Fraternali; verificato dal Dott. Zella, nella sua qualità di Presidente, che 
la convocata adunanza trovasi nel numero legale prescritto, si dichiara aperta la seduta del Consiglio Direttivo 
e si pone in trattazione l’ordine del giorno: 
 

1) …omissis….. 

2) PNRR – avviso pubblico PNRR SPID/CIE – Amministrazioni Pubbliche diverse da Comuni e 
Istituzioni Scolastiche 

3) …omissis… 

 

DEPOSITATO PRESSO LA SEGRETERIA AMMINISTRATIVA N.                                 DEL                             

ESECUTIVO DAL   
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… omissis… 

PUNTO N. 21”PNRR – avviso pubblico PNRR SPID/CIE – amministrazioni pubbliche diverse da Comuni e 
Istituzioni Scolastiche” 
Il Presidente, 
informa il Consiglio Direttivo di avere appreso da Visura della possibilità da parte degli Ordini provinciali di 
poter accedere a concorso per l’assegnazione di un fondo di € 14.000,00 del PNRR destinato alla 
implementazione dell’utilizzo dello SPID/CIE per l’accesso ai sistemi integrati nel sito istituzionale dell’Ordine. 
Il concorso prevede che il termine ultimo di presentazione delle domande di partecipazione al concorso scade 
il prossimo 9 settembre. Le domande dovevano essere presentate utilizzando lo SPID del Presidente e 
accedendo ad apposite piattaforme del MEF. Le domande corredate da apposita documentazione vengono 
esaminate e approvate o respinte il 28 di ogni mese. Pertanto si rendeva assolutamente necessario 
presentare la domanda prima del 28 luglio al fine di avere un congruo tempo per la sua ripresentazione nel 
caso la domanda fosse stata respinta, prima del termine ultimo di presentazione previsto per il 9 settembre 
c.a. altro dato assolutamente non secondario è rappresentato dal fatto che il concorso termina comunque 
con l’esaurimento della somma messa a disposizione dal Governo rappresentata da € 30.000.000,00 anche 
prima della data prevista per la presentazione delle domande. Pertanto, diventava assolutamente prioritario 
presentare la domanda senza perdere tempo.  
Alla data del 25 luglio tutta la documentazione necessaria è stata regolarmente presentata con le modalità 
richieste e il 28 luglio il Ministero ha accettato la domanda. 
Quindi si resta in attesa dei prossimi scalini che saranno la presentazione del progetto che verrà richiesto a 
Visura e che dovrà essere presentato secondo una scaletta che ci verrà comunicata dopo la scadenza del 9 
settembre. 
 
Il Consiglio Direttivo dopo approfondita discussione in merito approva. 
 
 Esaurito l’argomento si passa al punto successivo. 
 
 
…omissis… 
 
Ultimati i punti posti in discussione all’ordine del giorno, il Presidente scioglie la seduta alle ore 18,30 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 
      IL SEGRETARIO                                IL TESORIERE                    IL PRESIDENTE 
   Fraternali Lorella                                               Bessi Monica                                         Giulio Zella 
                                             assente 
   
 

 
I CONSIGLIERI 

 
Alessio Caponetti 

assente 
 
 

Curacanova Mariella 
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Grossi Luigina 

assente 

 

Premoli Elisabetta 
 
 

Santoro Biagio 
 

Sicuranza Maria Rosa 
assente 

 
 
 

Firmato in originale e depositato presso gli uffici della segreteria  


